

今日12版

第326期 总第8484期  
统一刊号:CN51——0098  
邮发代号:61——85  
全年定价:450元  
零售价:2.50元

# 企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

## 财政部:明年1月1日起我国将调整进出口关税

◎婴儿奶粉等进口商品的关税将适当降低 ◎适度扩大日用消费品的降税范围 ◎采取以暂定税率方式降低进口关税

&lt;&lt; P2

本期导读 Highlights

### 德龙X3000黄金版发布 陕汽携手用户共谋“十三五”

12月9日,陕汽重卡2016商务年会在陕西宾馆盛大召开,“强转型 耕细分 系客户享未来”的大会主题,彰显出陕汽遵循创新驱动和转型发展两大原则,坚持“以客户为中心”,深挖客户需求,精准客户价值,细分市场的专业化产品,推进陕汽品系化营销新模式。

&lt;&lt; P2

### 士力架 “饥饿营销”如何玩包装

还记得写着“白富美”、“高富帅”、“技术宅”、“萝莉控”等昵称的可乐瓶吗?继可口可乐2013年推出“昵称瓶”营销战役后,个性化包装风潮依旧继续。不过这次主角换成了美国玛氏食品旗下的能量巧克力棒产品士力架,推出了“昵称包”,其平面海报于9月至10月持续推出。

&lt;&lt; P3

### 安质岗位写忠诚 ——记中国铁建安全生产先进工作者白志波

2015年11月,贵阳地铁1号线第十工段终于捧回了金灿灿的奖牌:“AAA级安全文明标准化工地”。这是全国安全文明施工的最高奖项。可惜老白再也看不到了,他为此在项目上蹲点一个多月,这个他生前最惦记、施工最复杂的项目,终于没有辜负他的期望。

&lt;&lt; P3

### 2016年营销方式解析: 情感营销居首位

随着近年来网络的快速发展,社会给予了消费者越来越多的权益,消费者已然已化被动为主动,翻身成为了各大品牌的“主人”。论如何能讨好各家“主人”的灵丹妙计,那当然是情感营销战术,品牌只有让自己的产品“活”起来,才能让自己在该行业中如沐春风。

&lt;&lt; P5

### 墙纸营销: 卖萌营销打动年青一代

卖萌是为了让自己更可爱,墙纸品牌“卖萌”的目的是为了讨年轻一代的欢心,卖萌营销是品牌用各种网络语言、时尚热点和年轻消费者进行沟通,萌要有萌点,互动是关键,首先让消费者喜欢你,然后才能让消费者接受进而购买。

&lt;&lt; P6

### 各行业邮件营销 如何借力春运题材

虽然离春节还有两个月,但是网上预订火车票已经火热起来了,在外打拼的人都期盼着回家过一个热热闹闹团圆的年,可以理解。对于企业来说,这也是一次难得的借力题材的好机会。U-Mail邮件群发平台的几位老用户就很好地把握了这个机会,笔者接下来说说他们的做法,给诸位做邮件营销的提供参考。

&lt;&lt; P7

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

## 太重“风之翼”乘风而上

■ 曹克顺

太重进一步打造“风之翼”,大幅提升风电核心制造能力。12月9日,太重举行风电整机及关键零部件智能化工厂建设项目开工仪式。这是太重加快结构调整的重要支撑项目,对太重“十三五”的转型发展,乃至山西省装备制造业的智能化、高端化发展,都具有里程碑式的重要意义。

山西省委副书记、省长李小鹏,山西省委常委、太原市委书记吴政隆,山西省委常委、副省长付建华,山西省政府秘书长廉毅敏,太原市委副书记、市长耿彦波出席了开工仪式。

在省市相关部门领导、用户代表、金融机



● 太重风电整机及关键零部件智能化工厂建设项目开工

构代表、太重职工的共同见证下,太重风电整机及关键零部件智能化工厂建设项目正式开工。

项目占地面积410亩,建筑面积13万平方米,总投资20亿元,将新建主轴、增速器、电控系统、整机生产联合厂房,办公楼及生活

的示范性园区,将实现山西省高端装备制造业的又一大跨越。

风电作为太重重点转型领域之一,已经历了近十年的发展历程,从2009年开始,太重生产的1.5MW风力发电机组,实现了当年立项、当年并网发电的“太重速度”。从最初的主轴到增速器,再到完全自主知识产权的风电整机,太重人用“太重速度”形成了1.5MW~5MW系列化产品,并完成了陆上最大6MW风机的设计开发。在华电、国电、晋能等用户单位的支持和信任下,太重相继承担了11个风电总承包项目,累计装机容量已突破100万千瓦,走出了一条装备制造与EPC总承包相结合的发展道路。

项目建成后,太重将全面整合公司风电产业资源,以一流的技术、一流的产品、一流的服务,推动公司成为最具效率、最具竞争力的风电装备制造企业之一,为带动山西省装备制造业的转型升级,为山西省“六大发展”以及“中国制造2025”做出新的、更大的贡献!

配套设施,同时将引入核心工艺设备,打造数字化智能控制系统。项目总工期20个月,预计2016年底完成厂房主体施工并开始设备安装,2017年9月建成投产。届时,可满足年500台1.5MW—3MW风机智能化生产的需求,追加工艺设备后,产能将提升至年1000

台,实现年产值70亿元。

项目建成后,将全面提升太重风电产业的竞争力,扩大太重的风电市场份额。不仅将成为太重智能制造、绿色制造、服务制造的样板工程,也将成为国内自动化、智能化程度最高的风电装备制造基地,和山西省智能工厂

## 五载豪情征蜀地

### 九好·四川公司五周年庆典暨“九好杯”全国高尔夫球巡回赛(成都站) 圆满举行



● 颁奖典礼



● 启动仪式



等逾400余位领导和嘉宾莅临现场,与九好共同举杯,共庆周年。

### 酣畅淋漓,高尔夫赛事现蓉城

本次活动是九好周年庆系列活动继成功在沪杭甬三地举办之后,首次在中国西南区域举办,同时,九好也把传统项目“九好杯”全国高尔夫球巡回赛拉到了成都。当日,数名老将军与九好的重要嘉宾一起,奉献了一场酣畅淋漓的高尔夫赛事。

### 百强竞技,挥杆成都庆周年

赛事在当天中午时分,于成都麓山国际

乡村俱乐部准时开始,原国家建设部部长林汉雄先生、原外贸部部长石广生先生、原林业部长徐有芳先生、原内蒙古自治区党委书记刘明祖先生、原副总参谋长钱树根上将、原副总参谋长何其宗中将、原成都军区司令员、四川省高协名誉主席范晓光中将以及九好集团董事长郭从军先生,共同为赛事开球。值得一提的是,本次比赛中,有数位曾为中国建设作出卓越贡献的老将军老部长、老当益壮,与我们一起潇洒挥杆,并取得了非常不错的成绩。

同时,本次赛事也出现了戏剧性的一幕,主办方在2号洞设立的一杆进洞奖,参赛嘉宾陈雪奇迹般地打出了一杆进洞,赢得了由九好集团提供的价值十万元的黄金大奖。

高尔夫运动作为一项绿色、阳光的绅士运动,一直以来与九好渊源颇深,九好集团的董事长郭从军先生本人就是十足的高尔夫球迷,而近几年来,由九好牵头举办的高尔夫赛事也是数不胜数,高尔夫高度自律的比赛规则,以及阳光、绿色、绅士等独特的魅力,与九好集团的企业理念不谋而合,高尔夫球赛也成为九好集团举办活动时的老传统。

### 高瞻远瞩,五载豪情征蜀地

巴蜀之地,自古以来,就是中国西南区域的战略要地,其优越的地理位置,是连接西南、西北和华东三大区的天然纽带,九好以超前的眼光,于五年前在四川落下重要的一子,为全国九大布局战略埋下了伏笔。

[下转 P2]



2015.12.11

星期五

乙未年十一月初一

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwb

weibo.com/jrbs